AYXKHYEIY ¥TA ITOAYONYMA
(APIOGMHTIKH TIMH,ITPAZEIZ,IXOTHTA)

1. Aivovton ta molvdvopa: P(x) = x3 —2x,Q(x) = x? —3x—1. Na Ppedovv:
a)P(x) +Q(x)
BIP(x)—Q(x)
¥)P(X)-Q(x)

2. No Bpebein Tiun Tov A € R y1a v omoia To modvdvopo: P(X) = ( A+2)x3-(AHA-2)x+A2-4
Vo €lval To PNOEVIKO TOAVMVULLO.

3. Na Bpebein tiun tov A € R yia v omoia 10 ToAvOVLLLO:
P(X) = (1> =4)X* + (1> =8)X* + (1* =51+ 6)x + A" =16 &ivol To undevikd ToAVGVLLO.

4, Avol+B+y3=30Bykomwa+P+y * 0, dsifte 611 TO TOALGVLLLO

P(X)=(o-B) x>+ (B-7)X+7y-a sivar to undevikd molvdvopo.

5. No deyfei 611 T0 ToAvdVLpo P (X) = (k - 2) X2+ (2L + 6) X + k + A - 3 sivar S16popo Tov
UNoEVIKOD.

6. Atvetonto molvdvopo P(X)=(a+2)x*+(A-3)x+20+A+1999.

Nao dei&ete 611 0 P(X) 0gv pmopet val gtvat To Pnmdevikd ToAVMVLLLO.
7. No Bpsite 10 A ,do1e T0 TOAV®VVHO P(X) = (A —3)X> + (A* —9)X* + (A* =5A+6)X + A va
glvol otafepd

8. Na Bpebel yia moteg Tpég TV K, A, | €ivat ioa T0 TOAVOVOLLOL:
P(X) =AX%-(A-K)X+p-2A
Q(X)=(u-)X2+4x+K +A.

9. Na Bpebovv o1 k ,A €R yia Tovg omoiovg eivat ica Ta TOAVOVL LA
P(x) = (L +1)x° — (k= 3)x® —B5L +15 ko Q(x) = kx° —Ax> +5k

10. Na Bpefovv o1 k ,A € R Y10 tovg omoiovg eivan ica Ta molvdvopo
P(x) = (k—-1)x*=3x—p kat Q(X) = —p)X+p—1

11. Na npocdiopiotei 0 a € R dote 1o moAvdvupo P(X)=9x3-3x+8x+27 va moipvet T popen
o (X3 +X) = 3x%+ (x - 3) (X2 + 3x + 9).

12. Na Bpedel molvdvopo K (X) této1o dote 10 TETpaymvo Tov va 1600TaL L TO:
P(X)=x*+2x3-3x?-4x+4.

13. Na deryfei 611 y1a k60e k € R 10 molvdvopo P(X)=(k- 1)x5+(3k?+2)x3+xkx

1
dev &yel pila to >
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14.

15.

16.

17.

18.

19.

Av 10 Tolvdvopo P (X) = X2+ (o - 1) X + 20 £yt piCo 10 - 1 amodeiéte 0Tt 10 1810 16YVEL
ko Y1 1o K (X) = X3+ 4x% + (o — 1)X To avtiotpopo 10y0eL;

Na Bpebei moAvdvopo P (X) yio 1o omoio woydet: (X4 1)P(X)=3x>+2x*+x3-x2-2x-3.

Aivetat To ToAvdvopo P (X) = X2 + 2X + 5. No. 1pocdloptoTel o TpoyoTikodg optdpoc o ov
oyvet: P (a - 1) =13.

Av 1 d1a9opd 600 ToAVOVOU®OV Babpov v glval To UNOEVIKO TOAVOVLLO deiTe OTL TaL
TOAVOVLLO ALTE Etvar ioaL.

Aivovtor to. molvdvopa P(x) = ax® — x> + SX+6  kau

Q(X) = (2a—=3)x* + B°X* + (B +7)Xx+a + B+ y Na Ppeite Tic TYEC TOV o B,y Y10 TIC
onoieg 10 moAv@vopo f(x) =P(X)+Q(X) etvar:
o) fabpov 3 B) Babpod pkpdTEPOL N GOV TOL 2

v) Babuov 1 d) T0 UNdEVIKO TOAVOVLLLO

Aivetar to moAvdvopo P(X) = (A7 =31+ 2)x° + (A" =8A)X* +2(A1° =1+ 2)x+4
Na Bpeite Tov Babpd tov P(X) 6tav 1o A datpéyet 1o R.

20. Na Bpeite y1a T1¢ d14popec TéEG Tov Ae R 10 fabpd Tov ToAvmvOLo

21.

22.

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

P(x) = (3 A )3 (2 + 2 )2+ +1

Aivetar to moAvdvopo P(x) = (1% —A)x— A% +1.Na Bpeite 10 A ,dote T0 P(X) va sivou :
I.oT00gPO TOAVGOVLLLO 11.uNoEVIKO TOAVDOVLLLO
iii.undevikov Padpod

Aivovtor to. molvdvopa P(X)=2x3 +Bx%02Xx+6, Q(X)=x>+ax+5 wou f(X)=2x+I.
Av P(X)- f(x) = Q(X)f(X) va Bpeite Tig Tyég TV o ko P.

Av 10 mohvdvopo P(X)=x*-ox 3+Bx3+2x+3 éxet o¢ pileg Tovg apBpovg 1 kot 2, va Ppeite
TIC TIEG T®V oL Ko B
Na Bpeite ta o, ,doTe Y10 10 ToAVOVVLO P(X) = 270°X® —180x* —3X +P —1 vo. 1o)DeL

P(0)=2 kot va €yet piCa to —%

Atvovron o, roAndvopo, P(X)=(o-+B)X?+H(B-2y)x+4,Q(X)=3x>-(a+y)X+2a+P.
Na Bpette yio moteg TEG Tov o, B,y ivon {60 o ToAVMVLLLO.

Atveton 1o modudvopo P(X)=x(x?-10)+2x?+3. Na mposdiopiotovy ot o, R dote 10
moAvGVOLO P(X) maipver T poper © ol(X3-2X)+HB(X2-2X)+(X-2)2-(x2-x+1) (x+1)

Na Bpeite moAvdvopo P(X) devtépov Babpov av ioyvovv: P(1-xX)=P(x+l), P(0)=1
ko P(1)=-3.

Na Bpeite molvdvopo P(X) Ssutépov Badpiod av ioydovv: P(x)+2P(-x)=3(x 2+2)

Na omodetyfei 611 y1o k60 A €R 10 MDDV FX)=(AH2)X “HAZ+1)X *+2Ax 2-(A-1)x+1999
dev umopet va €xet wg pido Tov apfuo 1.

"Eoto 10 moAvdvupo P(X)=x3+ax+2. No Bpeite Tov o dote To P(X) va maipvet ) popen

2
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P(X) = (x-Kk)*(x-})
31. Na Bpeite moAvdvopo 3ov Badpod pe pilec toug apBpovg 1, 2 kon 3, av eivar: P(0)=-6.

32. Aiveton 10 moAvdvopo P(X)=x3-x2+x+4. Na 1pocsdtopiotei o mporypotikds optopdc K ov
oyvel P(k+1)=4.

33. Na Bpeite moAvmdvoua P(X) kot Q(X) mpmtov Babuov yio to omoia woyveL:
(X-1)2P(x)+(x2-x+1) Q(x)=I.

34. Av 1o molvdvopo P(X) €xet o¢ pila tov aptBuo 2, vo ommodeiEeTe 6Tt T0 TOAVDOVULO

Q(X)=P(3x-I) éxer g pila Tov apduod 1.

35. Na Bpeite moAvmdvouo P(X) ,to onoio va givar 3°° fabpov ,n moAvwvopikn cuvaptnon P(X)
1
va glvon epttTh Ko vo, woyvovy : P(=1) = 5 ko P(2)=5.

36. Na Bpeite Tovg Tpaypotikovs aptdpovg a, B, y € R yia tovg omoiovg to moAvdvupo
(a+B)x> = (200 — B +7)x? +3yx + o madpver T popr] (o + 2B —3y)x2 +6x — B

37.Na Bpeite TOVG TPAYHOTIKODS OPOLOVS A, L Y10 TOVG OTOTIOVE TO TOAVMOVULLLO
P(x) = x3 +Ax? + ux + 4 éxet piCa tov apdpd 2 kar woydet P(1)=8

38. Aivovtag To modvdvopo P(X) = 4x% —a kat Q(X) = X% + ax + B va Tpocdiopicets
T0VG @, B 6tav 0 apBuog 1 eivar kowvn Tovg pila.

AIAIPEZH

39. Na yivouv ot dtoupéoelc:
o) (2x°-x3+2x%-9) 1 (X2 - 1)
B) (x* =7x3+ 2x -15) : (x3 +5)
7) (3x3 - dax + a?) : (X - 2a)
) [7x% - (9 + T02)X + 907] : (X - @)

40. No yivouv o1 TapokaT® OopECELS:
o) (6x3 —19x? + 20x —10): (3x2 —5X + 6)
B) (x3 +1): (x+1)
Y) (3x2 —6x3 —3x + 2x* +1): (1+ X2 —3x)
d) (x3 +x° —x+3): (x2 —2x)

41.Na yivouv ot TopaKat® Stopécels:
o) (x2 —x® —x+2x* +1): (3+x2 —x)

B) (x3 —x5): (x2 —x4)

42. Mg 1 PonBeto Tov oynuatog Horner vo Bpeite ta mAixa kot To vTOAOUTO TOV
Olupécemv:

3
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o) (x3-2x2+5x-6): (x-2)

B) (2x° - x*+6x2 +3) : (x + 1)

) [6X3 - 2a + 602)X + 302] : (X - @), ae R
8) (Xe—4x>+x2-2): (2x - 1)

g) (X —2x3+Ax?-2): (Ax+ 1), L e R*

43. Mg t BonBela Tov oynuatog Horner vo Bpeite 1o TnAiko Kot To VTOLOITO TOV
TOPAKATO OLOPEGEDV:

o) (5x3—7x2+8x+1):(x—3) B) (x4—x3+x—9):(x—5)
Y) (x5+2x4—x+1):(x+3) 8) (x3—x+5):(x+6)
£) (5x3 +8x2 +6x—1): (5x -2) oT) (4x4 —6x? +14): (4x-3)

44. Av f(x) =3x° —x* + x - 2 va Bpeite pe o oyfipo Horner to f(-2)
45. Av f(x) = —x3 +3x2 +5x -6 va Ppeite pe o oyua Horner to f(%),f(— %)
46. Na e&etdoete pe 1o oynua Horner av to moAvovopo X+1, X-3 etvon wopdyovteg

tov f(x)=2x3-11x? +12x +9

47.Na e€etdoete pe 1o oynpa Horner av ta moAvaovopa X+1, X-3 glvat mopdyovteg
tov f(x)=2x3-11x% +12x +9

48. Na. Bpeite 10 moAvdvupo f (X) T0 omoio dtov Stonpebei pe to X2 + 1, Sivet
mAiko 3X - 1 ko vedAouro 2X + 5.

49. Na TpocdlopiceTe TOLG TPAYLATIKOVS aPOHODS K, A DGTE OV TO TOAVMOVULLLO

P (x) =x* + 1 Sionpebei pe To molvdvopo X2 + kX + A va agivel vorouro 0.

50. Av to moAvdvopo f(X) = X3+ ax? + Bx + 4 Srupeitar akpPdg pe To X - 2 Ko g6
emmAéov f (1) =8, va mpocdlopiotovv 0 a, f.

51. Afvetan to molvdvopo P (X) = 2x3 + ax? — 13x + B. Av 1o P (X) Swoupeitar pe 1o X2 -X - 6,
va tpocotopicete ta o, B € R.

52. Aivetot 1o molvdvopo P (X) = X3 + ax? +Bx-6 pe a B €R.
a) Na ypayete v tavtdmro tng daipeons tov P(X) pe o X+2.
B) Av 1o mAiko ¢ Tapamdve Swaipeong stvor To : m(X) = X* —3X +4 va Ppeite Tovg

apBpovg a kot B ,kabmg Kot To VITOAOLTO NG TUPATAV® SLUUPESTG

v) T tig Tipég tov o kot B mov Bprkate ,va ypayete TV ToVTOTNTO dloipeonc
P(x): (x+1)

53. Afvovtar ta modvdvopo P(X) = 2x% +3x* +3x -6 kot
Q(x) = x* +ax®+3x* + (2o +5)x + B
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54,

55.

56.

S7.

58.

59.

60.

61.

62.

63.

64.

65.

o) No kévete t1¢ Stoupéoeic P(X) : (x> +1) kar Q(X) : (X* +1) ko vo ypayeTe Ti¢
AVTIOTOU(EG TOVTOTNTES

B) Av o1 TapokdTm dapécelg Exovv To 1010 vToAowto ,va Bpeite Ta o ,p €R

v) [N Tig Tipéc Tov o kot B wov Bprkate ,va kavete ) dwipeon Q(X): (X+1)

Atvetar tolvdvopo P(X) ,yio to omoio oyvet :P(1)=3 kot P(-3)=11.Na Bpeite 10 vtorouwo
™¢ dwaipgong tov P(X)ue to (X-1)(X+3)

Atvetar tolvdvopo P(X) pe otabepd 0po -1 kat 10 4OpoIGHo TOV GUVTEAEGTMV TOL Eivat
ico pe 2.Na Bpeite To vworowmo ¢ Staipeong P(X) : (Xx* —X)

Aivetar to moAvdvopo P(X) = (X +4)® +Ax+6 yio 1o omoio 1oyvet P(-4)=14.Na Ppeite
a) Tov apBud A eR
B) To vorouro g dwaipeong tov P(X) pe to (X+3)(X+5)

Atvetar tolvdvopo P(X) yia o omoio 1oydel P(2)=1 ka1 P(3)=4.Na Bpeite 10 T0 vrOA0UTO
™G daipeong tov moivwvopov @ Q(X) =P(5—X)+P(X) pe to (X-2)(x-3)

Aivetar to moAvdvopo P(X) = (X —2)" +ax+B ,uea B €R.

Av 10 vrorowmo g daipeons tov P(X) pe to (X-1)(X-2) givar v(X)=4X-7,va Bpeite TOVG
apBpovg a ko .

Aivetar to ToAvdvVpo P (X) = A%X2 + 2 (A2 - 3A+ 1)X - 3 (41 + 1). Aciéte 611 TO LIOAOTO
™G dwaipeong P (X) @ (X + 2) eivan ave&dptnto tov A

Noa e&nynoete yuoti to mopakdTm TOAVOVLLO OEV £XOVV TOPEYOVTA TNG LOPPNG X-p:
o) P(x)=2x°+5x* +3x* +1
B)Q(x) = —3x® —5x* -7

Aiveton To moAvdvopo P(X) = x° +ax’ + (20 —1)X — 2a..Na Bpeite yio mota Tiun tov
A €R ,10 x+1 givar drpétng tov P(X).

Aivetar to moAvdvopo P(X) = Xx* +ax® + (1— o)X — 2 .Av T0 VIOAOITO TNE SaipesTC TOV
P(X) pe to X+2 givar -6 ,va Ppeite tnv 1w tov o €R .

Aivetar to moAvdvopo P(X) = x° +Ax* —2Ax + A% —17 Na Bpeite Yo ot Ty Tov
a €R 10 X-2 givar mapdyovtog tov P(X).

Aivetar to ToAvdvopo P(X) =X +ox —20—4 No Bpeite yio motég TIpég Tov
a R £&yel mapdyovra o X - a.

20 4 X2 —2x + A éyer mapdyovra to X — 3.Na Bpeite :

To moAvdvopo P(X) =(x—-2)
o) Tov apBpd A eR

B) To vréAoumo g daipeong Tov P(X) pe to X - 1.
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66. Afvetan 10 ToAL®VVHO P(X) = 2X* + 0x® + BX + 20 To vdrowmo ¢ Saipeong tov P(X)
pe 1o X-2 givo 12,eved to vroAowmo g daipeons tov P(X) pe to X+1eivar -6.

67. Atvetan 10 ToAvdvVpo P(X) = X° +ax’ +Bx—o+1.To P(X) £yet mapdyovta 1o X-3 ,eved
70 VEdAoTo TG dlaipeong Tov P(X) pe to X+1 eivan -28.Na Bpeite tig Tyég tov o ,p €R

68. To moAvdvopo P(X) = x* —2x° +ax® + Bx + 2B —4 &yet mapdryovteg to X+1kar to X-3.
a) Na Bpeite T1g Tipéc tov o ,p €R
B) Na topayovromomoete 1o P(X)

69. Na anodeitete 6TL av 10 ToAV®VVRO P (X) éxel mapdyovta to X - 5, TOTE TO TOAVDVVLUO
P (2X - 3) éyel mopdyovta to X - 4.

70. No mpocdloptotodV o1 TparyUaTikol aplfuol Kk, A ®OTE TO TOAVMVLLO

P (X) = x3-1kx?+ (A - 1) X + 5 va &get Yo mapdyovto to (X - 1) (X + 2).

71. Noa mpocdloptotovv ot mpaypatikol apdpoi o, B dote T0 TOAVOVLLO

P (X)=x3-x2- (3 +a) X+ B+ 10 va &t y1a mapdyovta 1o (X - 2)2.

72. To moivdvopo P (X) dtopodpevo pe X - 2 apnvet vroroiro 10 ko dapodpevo pe X + 3
a@nver vrorowro 5. Na, Bpebei o vroAomo g dwaipeong tov P (X) pe 1o (X - 2) (X + 3).

73. To moAvdvopo P (X) dtoupodpevo pe X + 2 apnvel vtdhomo 3 kot S1opoVUEVO LE
X2 - 4X + 3 agprivet vrorowmo 2X + 7. Na Bpedel To vwdlouro g Staipeonc:
P (X): (X +2) (x2-4x +3).

74. To vdlouto TG draipeong Tov molvmvipov P(X) dwa tov x* +x* —3x? —5x — 2
eivon 2x3 —5x2 +7x —3. Na Bpeite 10 vrorowmo ¢ draipeong P(X):(X-2)

75. To volowmo g draipeong tov Tolvwvopov P(X) dio tov x* —2x* —3x +6 eival

x3 +x2 —2x +5. Na Ppeite To vrorouro g draipeonc P(X):(X-2)

76. Av 1o vaoéAoumo ¢ draipeonc tov P(X):(X-3) eivar 1 kot to vroAowTo g

dtaipeong tov P(X) d1d tov X+1 givar -3 va Bpebei to vroLlowmo g diaipeonc
P(x):(x-3)(x+1)

77.Na amodei&ete OTL TO :
a) To 2x-3 eivon mapdyovtac Tov P(x) = 2x° +x* —12x+9
B) To 2x+1 egivon mapdyovtag Tov P(X) = (2x +3)™ +(8x)° +2x* —5x —3

78.To molvdvopo P(x) =2x° +ax® +8x +a +2 &xel mapdyovta 1o 2X-1.No Bpeite :

a) Tnv tun tov a eR
B) to voAouTo TG dlaipeong tov P(X) pe to 2x+3
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79. To molvm@vopo P(x) =6x° —7x* +ax +B £yel mopdyovto to 3X-2,evd 10 vdAOUTo
™¢ daipeonc tov P(X): (2x-1) eivon 3
a) No Bpeite 11 Tipég tov o ,p €R
B) Na e€etdoete av to 2X+3 givar mapdyovrog tov P(X).

80. To moAvdvopo P(x) = ax®+12x* —x +B &yxel mapdyovta 1o 4x*-1.Na Bpeite :
o) Na Bpeite T1¢ Tinég Tov o, €R
B) To vorouro TG dwipeong tov P(X) pe to 2x+3 .

81. Aivetat 1o ToALVAOVVLEO P(X) = 2x> —5x° —x +9

Me ) Bonfeta Tov oynpatog Horner va kavete Tic mopakKato OlapEGELS KoL VoL
YPAWETE TIG TOVTOTNTES TOVG.

a)P(x):(2x+1)

B) P(x):(2x-3)

82. Aivetat 1o ToAVAOVLEO P(X) = ax® + Bx* +yx + 8 ,ue ay#0 to omoio &yel mapdyovto
10 aX+p. No amodei&ete 6t t0o P(X) £xel TopdyovTo Kot 10 yX+0

83. Av 10 moAvdvvpo P (X) = ox" 1+ BXY + 1 &yet mapdyovta 1o (X - 1)? amodsifte 611 0
moAvdvopo Q (X) = (v + 1) ax¥+ vBx'?! &yel mapéyovto to X-1.

84. Av 10 moAvdvopo P (X) = (v + 1) X¥- vx"'! + a Sranpeitar pe 1o X - 1, 1618 amodeitte 611
Sroupeiton kou pe o (X - 1),

2v+5

85. Av X, Y Bgtwcol , v puoikdg ko A = X y2' 2 Seite 611 T0 X-Y givon Topdyovag

™mc A.
86. Agite 6t1 10 1991 Sroupei to 1992V —1

87. Aciée o011 10 (15 2vi +1) dwapeitan S, 16.

88. Av 10 P(X) &yet mapdyovto 1o X-7 deie 6T1 10 P(4X+3) €xel mapdyovta
10 X-1.

89. Av 1o x-13 dwoupei to f(X) t01€ deile Ot1 TO X+2 droupei To F(3-5%)
90. Asife 61170 X2 —3x +2 Saupei 10 (x —2)% +(x —1)¥ -1

91. Aeife 6T x¥ —6 duupei o x2 —8xY +12

92. Av 10 toAvdvupa X-2,X-1310podv axpifmg to moAvmvopo P(X) kot divovv tniika
n1(X), m2(X) avtiotorya va. dei&ete Ot m1(1)= m2(1)

93. Av 1o f(X) Stapet ta Py(x),P,(x) Seike 611 10 f(X) Sroupei to Py(x)+Py(x) xar o
Py ()P, (x)
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94. Av v;(x) eivor To vdrouro Tng draipeong fy(x): 8(x) kot v,(x) eivot To VdroUTO
g draipeong f,(x): 8(x) deiée Tv 1c0dvvapia:
0 8(X) draupei o f,(x)—f,(X) < v (x)—v,(x)=0

95. Aivovtan ta ToAvdvopa, @ P(X) = X +Ax® + (1—20)X +4 Ko
Q(X) = (A —1)x* = x* + (2L +1)x -5 .Ta wolvmdvopa, P(X) kot Q(X),6tav drapedodv
ue to X-1,apnvouvv 1o 1510 vwOLOTO.
o) Na Bpeite tov apBud AeR
B) Av R(X)=Q(x)-P(x),tote:
1) Na amodeiete 6t1 10 X-1 givan dropéng tov R(X)
i) No ypéyete v tavtdtnto g Stoipeong tov R(X) pe to (X-1)2.

96. Aivetal 1o ToAvdvLpo P(X) = Xx* +ax® +Bx* —12X +7 10 0moio £YEL TOPAYOVTO TO
X-1,01oupovpevo pe X olvel vmoOrowmo 9 ko dapovpevo pe X+1 divel vmorono 16.
o) Na Bpeite 11 Tpég tov a B,y €R
B) Na amodeitete 6t T0 P(X) elvan teTpdrycdvo evoc aAdov moAvmvipov Q(X),to
omoio kot va Bpeite

97. Aivovtat ta tolvdvopo P(x) =X’ +x -1 kot Q(x) =P(P(x)) —P(x) +3.
Noa Bpeite :
o) Tov otabepd 6po tov Q(X)
B) to dBpotopa Twv cuvtedestdv Tov Q(X)
¥) 0 Voo TG Sraipeonc Tov Q(X) pe To X?-X

98. Ta moAvmvopa X-2 kot X-5 givat doupéteg tov moAvmvopov P(X). Alvetar eniong to
TOAMOVOLO : Q(X) =P(X+3) +X* +2X+6 .
Noa Bpeite Ta vTOAOITA TOV JOPEGEDV ;
o) Q(X):(x+1) xor Q(x):(x—2)
B) Q(X): (x* —x~2)

99. Atvetat 1o ToA®VVHO P(X) = X* +ax® + Bx* + ax —5a +1710 onoio dtav dropedei pe
10 X?-4 §iver vmoLowo v(X)=10x+3.
a) Na Bpeite 11¢ Tipég tov o ,p R
B) Na Bpeite 10 ¥ ,AeR ,®01E T0 TOAVOVLHO Q(X) =P(X) +KX+A VO £xEL
TOPAyovTIa 10 X° +2X —3

100.Aiveton T0 TOAVOVLLO
P(x) = x* + (cuv2a —1)X* + (Muo. — cLV2a) X — (oL + 2)X + 2
o) Na arnodei&ete 011 10 X-1 givan mapdyovrtag tov P(X)
B) Na Bpeite yio moteg Tinéc Tov o ,to P(X) éxer mopdyovta to (X-1)2

101.Aiveton to moAvdvouo P(X) = X® +nub-x* + cuv20-X +a.
To P(x) dapodpevo pe X divel vmdAouto -2
a) Na Bpeite v Tiun tov a €R
B) Av emumhéov to vdAomo ¢ draipeonc tov P(X) pe to X+1givar -3,va
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Bpeite T1g TIHéG TOV 0.

102.Aiveton moAvadvopo P(X) pe P(0)=1.Exiong to P(X) dioaupoduevo pe X-o divet
mNAiko Xx* +4x +3 kot Stapovpevo pe X-p divel aniiko x* +5x +10
o) Na Bpeite To0 moAvmdvouo P(X)
B) Na Bpeite ta k ,A €R dote T0 TOALVOVLHO Q(X) =P(X) +KX+A VO £XEL
napdyovta to (X-1)?

103.To molvdvopo d1onpovpevo pe X-a divel vmolowro B, dtoupodevo pe X-f divet
VLOAOITO ¥ Kot S10povpEVO pe X-y divel vdAouto a ,0mov o, B,y €R
dlapopetikoi avd 3o
a) Av 1t(X) eivar To mniiko ¢ dwaipeong P(X) ue to X-y ,vo amodeifete Ot :
r(o) (@) = S0
Py
B) Na anodeiEete 611 to moAvdvopo Q(x) =P(P(P(x))) —x &xel mapdyovio 10

(x-a)(x-B)

104.0) No amodei&ete 0t 10 vVITOAowo g Sraipeong Tov P(X) pe to (X-a)(X-B) ,ue o # B,
P(a)-P(P), , oP(B)-PP(e)

oa—Pp o—p
B) Alvetar 1o ToOALOVVEO P(X) = X% —2x* + kX + A

I)Na Bpeite T0 vroAomo ¢ dwaipeong Tov P(X) pe to (X-2)(X+1)

I1)Na Bpeite 10 k ,A €R ®wote 10 (X-2)(X+1) va givor Tapdyovtag Tov P(X).

glvar oo pe: v(x) =

HOAYONYMIKEY EEIXQYEX

105.Na Moete T1g €l600E1S:

o) X® +3x*—10x =0 B) x° =9x°

1) X* +8x=0 8) X*+2x* —x-2=0

)X’ (x—2)=9(x—2) g)(x=1)°-3(x* -1)+2(x-1) =0
106.No Moete 116 e€1000E1S:

a)x°—32=0 B) (2x-1)*-81=0

7 (X+2)"+1=0 §) —x*-128=0

107.Na Aboete T1c £I60D0ELS -

N L x+2_ 3 i) x> 4 2
x-1 x+1 x*-1 x+1 x-1 x*-1
108.Na Avoete T1c £lI6OGELS -
a) x°+7x*-8=0 B) (2x—5)* -10(2x-5)*+9=0
) (X+4)° +16(x +4)° +64=0 8) (x> —5)? —3(x*—5) =4

109.No amoodeifete 0TL 01 TAPOKATO EIGMOELS OV £YovV axépates pilec:
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a) X>—5x°+x-2=0 B) x* —3x*+7x+1=0

110.Na Avoete T1¢ €£l0OGELS -
o)x*-8x+7=0 B)X*-5x3+6x2+x-2=0
T)(3-2X)X+X+2=0 8)(X- 1)(x*+4)-3 (x+4)=0
g)x*-2x3-7x%+8x+12=0

111.Na Adoete T1¢ £I6DOELG -
o) x* —5x3 +5x—1=0pB) 3x° +10x% +2x—-3=0
v) x3 —x2 -10x—-8=09) 6x°> —19x* +13x% —19x +6 =0
g) 3x> —13x? +13x —3=00T) x> +3x% —6x—8=0
) x3 +5x% —10x+28 =01) x* —6x2 =4x> -9
0) 3x3 —8x2 —16x+16 =01) x* —5x3 +8x% —7x+3=0

112 Na Adoete T1c £l6DOELS -
a) 2x°—x*—7x+6=0 B) 3x®—5x*-11x—3=0
7) x*=3x*-10x+24=0 8) 2x3 +9x* +7x—-6=0

113.Na Adoete T1¢ £I6DoELS -
a) x*+2x°—7x*-8x+12=0 B) x* —3x*—6x*+6x+8=0
Y) x* —8x*—4x+3=0 8) x*+4x>-23x*+18=0

114 Na Adoete T1¢ £l6OGELS -
o) 3x(x—1)* =x+5-(x—-3)°
B) (x—1)°-15x =3-3(x —2)(x +2)
Y) (X=4)(X+4)—x(x+1)° =x(1-x)—(x* -2)*
8) 31-x(x—1)°> =7x=3(x=3)(x+3)

115.Na Bpeite ta onpeio TOUNG TOV YPAPIK®OV TOPUCTACEDV TWV TOPAKAT®
GLVOPTNGE®V UE TOV AEova ¥ 'y:
o) f(x) =3x% +8x* —15x + 4 B) f(x)=x*+3x>-x*-9x—6

116.X¢ kaBepio amd TIg TAPOKATO® TEPIMTMOGELS Vo peite Ta KOV onueio TV
YPOPIK®V Tapactdcemy T kot g
a) F(x)=x"+2x%-5x*+7x kot g(x) =2x°>+x"+6
B) f(x)=x*—2x*+7 xar g(x) =x>+5x" —5x—3

x*—2x-3
x* —15x* +10x +24
a) Na Bpeite 10 medio opiopov g f
B) Na amiomomoete tov tOmo g f

117.Aivetan 1 cvvaptnon : f(x) =

118.Na Avoete T €£I6OOELC:
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1, 1, 3 1
X +—X X X
127 47 127 47 2

119.Na Moete T1c €£I0OCELC:
a) X°+3x* +6x°+12x* +8x =0 B) 2x°> —5x* —4x® +15x* —6x =0

120.No Mdoete 116 €£160DCELG:
a) x°—6x*+11x*-6=0 B) x°—5x*—-22x*-16=0
y) x°—13x*+12=0 d) x°®—6x"+32=0

121 .No Moete T1g €1600E1S:
a) (x> +1)° -8(x* +1)* +17(x* +1)-10=0
B) (x2—2)° +3(x*—2)*~11=0
Y) (X* =x+2)*-10(x* =x-1)-9=0
8) (X* +x-5)°—5(x* +x—4)* —7(x* +x-3)+40=0

122 .No Moete T1g e£1600E1S:
o)x®-9x3+8=0 B)(x2+3x-2)8-9(x?+3x-2)3+8=0
7)(x+2)8-3(x+2)*-4=0 ) (x3-11x+12)*-3(x3-11x+12)2-4=0

o (“h2 5 16=0
X X

123.Na AMoete 11 €£I0OOELC:
o) 6x* —5x>—38x* —5x+6=0 B) 12x* +8x> —39x* —8x+12=0

124 Na Moete 11 e5I0OOELC:
o) (X+D(X+2)(Xx+3)(x+4)=24 B) (Xx—D(x—-3)(x+4)(x+5)=60

125.Na Aboete T1c £I6DoELS -
a) (x+1)° —7(x+1)*-8=0 B) x%(x +1)? —s(x2 + x)+12 =0

Y) (x2 —x+2)2 —1O(x2 —x—5)—49 =0 §) 3x> +13x? +10x+2 =0

126.Na Adoete T1c £l6DGELS -

a) (2x+1)° +7(2x +1)° =8 B) 6(x2+i2J—5(x+lj—38=0

X X
3 2
Y) 2(x+£j —15(x+£j +6(x+£j+7=0
X X X

127.Av k axéparog opBpoc va deitete ot m eéiowon: 5x% +9xy —1=0
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dev &yl axépaeg piles.

128.Av k,  axépatot aptdpoi va Seifete 011 eéicoon: 8AX?Y —2(K—1)x +1=0dev et
aKEpaio AVoM).

129. Aivetar 1 eéicmon x° - ax® + Px2 + X - 1 = 0. Na BpeBovv ot mpaypatikoi appoi o,
wote 1 e&lomon va £xel To avdTEPO duvatd TANO0G axképatwv pimv.

130.Atvetar to moAvdvopo : P(X) = (X +1)%° —2(x =1D)*® — (2x)**"° + x* —x -2
a) Na Bpeite tov otabepd 6po tov P(X)
B) Na Bpeite t1g aképateg pileg tov P(X)

131.To modvdvopo : P(X) = x* + ax® + (3a.—1)x —8a. £yst mapdyovta 10 X-2.
o) Na Bpeite tnv tiun tov aeR
B) Na Aacete v e&icwon P(X)=0

132. Aiveton To modvdvopo : P(X) = X* —x® —x* + ox — o +1.To vroérowo ¢ Stodpeong
tov P(X) pe o X+1 givan -12.
o) Na Bpeite v tiun tov aeR
B) Na Aoete v e&icwon P(X)=0

133.To molvdvopo P(x) =x* + ax® +Bx+o éxet mapdyovra to X+2.To volomo g
dwaipeong tov P(X) pe to X-1 eivon -18.
a)Na Bpeite Tic Tipég tov o,feR
B)Na Moete v e&iomon P(x)=0

134. Atveton to moAvdvopo P(X) = Xx* +ax® +Bx* — 22X + 60 ,T0 onoio &xel TapyovTo To
X +2x-3 .
o) Na Bpeite Tig Tipég tov o ,peR
B) Na Moete v e&icmon P(x)=0

135. Aiveton to modlvdvopo P(X) = X* —4x® + ax® + BX + 6,10 omoio &xel mopdyovTo T0
x2+2x+1 .
a) Na Bpeite t1g Tipég tov a ,feR
B) Na. Avoete v e&iowon P(X)=0

136.To moAvdvopo : P(X) =8x° —30x* +ox? +a—1 éyet mopdyovio 1o X ++/2 .

a) Na Bpeite tnv Tipun| tov aeR
B) Na Aoete v e&iowon P(X)=0

137.H ypagiki mapdotacn g ovvapmong f(X) = 2x> +ax® —11x — 20 Siépyetar omd To
onueio M(-1,6).
o) No Bpeite tnv tun tov aeR
B) Na Bpeite To onpeio Topung g ypagikng mapdoctacns e f pe tov aova y 'y

138.H ypagiky mopdotaoh g suviptnong f(x) =3x> +ax® —5x —o—2 téuvet tov dEova,
Y’y ot0 onueio pe tetoypévn 6.
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o) No Bpeite v tun tov aeR
B) Na Bpeite to onueio Toung e ypaeikng mapdotaong e f e tov a&ova 'y

139. Aiveton 1y eéicoon X +ox’ +(20+3)x—3=0 ,uc a €Z
o) No Bpeite yio moa Tipn tov o €Z 1 mopandve e€iocwon Exet axépota pila
B) T T pikpdTeEpn TIUN TOL O TOL BPNKATE GTO EpAOTNUA (O) ,VOL AVGETE TNV TOPUTAV®D
eElowon

140.To modlvdvopo P(x) = x* +ax® + Bx* —5ax —3,ue o ,p €Z éxet SV0 axépoteg kot
apvnrikég piles.
o) Na Bpeite T1g TIéS TV o ,feZ
B) Na Aoete v e&iowon P(X)=0

141.To modlvdvopo P(x) =6x* —x* +ax® +Bx+1,ue o ,p €Z &yer dVo axépateg pilec.
a) Na Bpeite T1¢ Tipéc tov o ,feZ
B) Na Avoete v e€icwon P(X)=0

142.To modvdvopo P(X) = ox® +BX* +yXx +4,ue o ,p ,y €Z kot 00 &xet SV0 aKépotec Ko
meprrtég pilec.
o) Na Bpeite v T tov B kot va amodeiEete L ot apBuol a kot y eivor avtifetor
B) Na exppdoete v tpitn pila tov P(X) cav cuvaptnon tov a

143.To molvdvopo : P(X) = Xx* —ox® —9x* +9ax + P &xet mapdyovra to X—3 .
o) No amodeilete 6T1 f=0
B) Av 1o dOpotopa twv pilav g e&icwong P(X)=0 ivon 2,va Bpeite to a.

144. Aivetar n eéicwon x° + X* + kx + A = 0. Na tpocd1optoTtoly ot K, A GGTE TO TOAVMYVLO
va €xet piCa 1o - 1 pe moAhamidtra 2 (St piCa). Metd va fpebovv kot ot dAAeg pileg
¢ e&icmong.

3 2
145.Av 10 (x —p)® Srupei to P(X)=x > +ax+p tote deife 611 [%} + (%) =0

146.Av 10 (X — p)2 elvon Tapdyovtac tov tolvmvopov P(X)=x3+ax 2 +Bx+y deite 6Tt 0

p sivar piCo g eElowong ox 2+2Bx+3y=0
147.Av 10 (x —p)® Srupei 1o F(X)=x3 -20x+2p < o = p2

148.Agifte 6t1T0 X2 —X — 2 givar mapdyovrag Tov P(X)=2x* — 7x3 —2x? +13x + 6 kat

ot ovvéyeto va Avbel 1 e€icmon P(x)=0.

149.No. Bpebovv ta o, P dote 10 P(X)= 2x3 —9x? + (o + )X + 3B va &xel mapayovTeg
TOVG X-2 Ko X-3.

150.No. Bpebei 0 o Gote 10 moAvdvopo P(X)= x* +(2a —1)x? —5x + a.® -3
dwpovpevo pe X+1 va diver veéiouro 15 ko kKatdmy vo Avbel 1 e€iowon
P(x)=15.
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151. No Bpefodv ta o, B dote 10 P(X) =x* + (o — B)x> + 2ax? —5x + 4 va Swonpeiton pe
™ peyolvtepn dvvarn dvvaun tov X-1 ko kotdmy vo Avbei 1 e&icmon P(X)=0.

152. Av 1o P(x)=ox* +Bx3 + yx2 + 8x + & &yt mapdyovra to (x —1)° Sgifte Ot 10

P,(x)= Aax® +3px% +2yx + 8 &yel mapdyovta To X-1.

153. Agitte 611 10 TOAGVVLRO P(X)=(1—Xx)? —x?' +2x—1,v e N* &yel mapdyovTec
HAoVC ToVg Tapdyovteg Tov 2x° —3x? + X
154 Na Bpeite to vrorouro g daipeong tov P(X) pe 1o (X-2)(X-3) av givar yvooto

6T T0 VITOAOLTO TG dlaipeong Tov P(X) pe to X-2 eivar 10 Kot 10 VEOAOITO TG
daipeong tov P(X) pe to X-3 givan ico pe to 15.

155. Aivetat to moAvdvopo P(x) = 2x3 —ax? —8x —B . Na Ppeite to a,pe R va
dwapeiton pe to (X+3)(x-2).

156.Na Bpeite Toug Tparypatikovs aplfpods a, B doTE T0 TOAV®OVLLO
P(x)=x"*"t —ax + B va dronpeitar S tov (x —1)2

157. T moteg Tipéc v o ,Be R 10 P(x)=x* + 4ax® —2x2 +3Bx + 2 £yt maplyovteg
Toug X-1, X+2. T T1g Tipég avtég vo Avbel 1 e&icmon P(X)=0

HOAYONYMIKEY ANIZOQYE[Y

158.Na Aoete Tig aviIcDGEL :
a)2x® —x* —7x+6>0 B)X® +2x* —11x-11<0
7)3x% +5x° —26x+8>0 3)x*+3x+4<0

159.Na Aoete TIG avIoDOELS :
a)x® —4x* +5x-2<0 B)x* —3x*+4>0
7)=4x® —4x* +7x-2>0 8)2x® —5x* +4x-1<0

160.Na Avoete 11 aVIGOOEL :
a)x®—2x*—x+2>0 B)x® +3x >5x*—9
7)3x* —x* -9x* +9x —2<0 S)x* —3x* +6x <4
g)x* (3x—4) >10x*(2x -1) +6-17x

161.Na AMoete Tig avicOOoELS :
a) X' =x*—7x*+13x-6>0 B) x* +5x—6>0
7) X*=3x®—3x* +7x+6<0 8) x* +3x>+3x* +8x+12<0
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162.Na Aoete TIC avIcDOELS :
a) X' —2x3+3x° —4x+2>0 B) x* —7x*+16x* —15x+9>0
Y) x*—6x°+13x* —12x+4<0 8) x*—5x%+10x*—12x+8<0

163.Na AMoete Ti¢ avIcOOELS :

o) x3—2x% -5x-6<0 B) x3—3x% —4x+12<0
) x* —5x2 +4<0 8) 2x3-3x2 -3x+2>0
g) 3x* —ax3+1>0 o1) 2x3 —11x% +12x+9 >0

Q) x*+2x3+2x% +10x-15>0

164.No Bpeite 0 S0GTALOTO GTO OO0 1] YPOPIKN TAPAGTOCT TNG CLVAPTNONG
f(x)=x*-7x>+17x* -17x +6 Ppioketon Tdve and Tov GEova 'y,

165.Na Bpeite o S100THLOTO GTO OO0 1] YPOPIKT) TOPACTOCT) TS GLVAPTNONG
f(x) =—x*+x*—x*+3x +6 Bpiokeror KGT® and Tov dEova ¥y

166.Noa Bpeite o S0GTALOTO GTO OO0 1] YPOPIKN TAPAGTAGN TNG GLUVAPTNONG
f(x) =2x% +7x* +x—10 Bpioketon wavew and tov dEova ¥y

167.Na Bpeite o dStuothpate 6To omoio 1 YPoPIKY] TapAGTACT] THG CLVAPTNONG
f(x) =x* +3x>—3x* —11x -6 Bpiocketon kdTw 0md Tov GEova 'y

168.Na Bpeite 0 SooTAOTO GTO OO0 1] YPOPIKN TAPAGTOCT TNG CLVAPTNONG
f(x) =2x% +7x* +x—10 Bpioketon TAV® A TN YPOPIKY TOPACTACT] THG
ocuvaptnong g(x) =3x° +4x -5

169.Na Bpeite o dStuoTiHato 6TO OO0 1] YPOPIKN TAPAGTOCT TNG CLVAPTNONG
f(x) =x* —3x*+3x =5 dev Bpickeror kdTm amwd TN YPAPIKH TAPAGTACT TG
ocuvaptong g(x) = x> =3x* +2x° +x* -5

170.No AMoete TIg OVICMOEL -
o) 4x°® —x* =30x* +27=0 B) 4x®—-13x* +11x*-2<0
171.To molvdvopo : P(X) = 3X> + ox® —2X + . +15 &yet mopdyovro 1o X-2.
a) Na Bpeite tnv Tiun| tov a.eR

B) Na Aoete v avicwon P(x) <0

172.To modvdvopo P(x) =3x° + ax® —13x + B &yst mapdyovra to X+1.To vwdrowwo ™G
dwaipeong tov P(X) pe to X-2 givon -24.
o) Na Bpeite Tig TIpé tov a,feR
B) Na Aoete v avicwon P(x)<0

173.Atvovton Ta moAvdvopa P(X) =3x> +ax® — (B+4)x —17 ko
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Q(X) =X + (. —1)X* +Bx —2 .To P(X) Starpoduevo pe X-2 aprvet vrorouro -29,evd 10
Q(X) éxer mopdyovta to X-1.

a) Na Bpeite Tic Tipég tov o,feR

B) Na Aoete v avicwon P(X)>Q(X)

174.H ypagiky mapdotacn g svvaptong f(x) = 2x° +oax® —17x + 4o Siépyetot amd 1o
onueio M(3,-36) .
o) Na Bpeite v tiun tov aeR
B) Na Bpeite ta dtaoctiuata oto omoio 1 ypoeikn napdotacn g f Bpioketan :
1) Tave amd tov dova 'y
i) k6T and T ypaekh Topdotach g cuvapmmong g(x) = x° —7x —36

175. To movdvopo P(X) = 4x°® +ax* —10x* + o —12 éyet mopdyovro to X-1.

o) Na Bpeite tnv tiun tov aeR
B) Na Acete v avicwon P(x)<0

176.To molvdvopo P(X) =4x°> —4x* —7x% +2x* +ox +P £yet mapyovta to X>-1.

a) Na Bpeite t1g Tipéc tov o ,feR
B) Na Aoete v avicwon P(X) >0

177.To molvdvopo P(X) = 2x° —5x* —2X + o S10podpevo pe 2X-1 agrvel vrorowmo 5.

o) No Bpeite tnv tun tov aeR
B) Na ypayete tnv tawtdmTo g daipeong tov P(X) pe to 2x-1
v) Na Aoete tv avicwon P(X)>50

178.To molvdvopo P(x) =3x® —5x* —11X + o éxet mopdyovra o 3X+1.

a) Na Bpeite tnv Tiun| tov a.eR
B) Na Aoete v avicwon P(X) >3x+1

179.To moAvdvopo P(X) = X° +ax® —13x —5a £yet mapdyovto 1o X-1.

o) Na Bpeite v Tiun tov aeR
B) Na Avoete v avicwon P(x)>0

v) Na Bpeite 10 Tpdonuo tov yivopévov A =P(-99) -P(—\/§) . P(\/E) -P(\ﬁ )-P(2009)

KAAYXMATIKEY EERZQYEIY KAI ANIXQYEIY

180.Na Moete 116 €lom00E1S:

)X -2 prax: - 2D 25y
x-1 X X
2
) ax2 X8 4 §)x2+a- X0 o 4
X—2 X+2 X+2 X+2
181.Noa Moete TG e€lomoEls:
3(X+2 4 2 14 7 X2 +x+1
X X°=2X X-2 X°=1 x-1 X+1
2 2
" 3x° 29x _10)3( +20:4+ 210 8)x2+4—7x+10:2x+ 4
X—2 X" =4 X’ -4x X +2X X+2 X+2

16
EINIMEAEIATTIATZIMAY AHMHTPHZ



182.Na Avoete Tic £loMoELG:

a)x+ 3 _, 4-5x 5) 2x* 1 x*+x+1
X—2 X —2x x*-1 x-1 x+1
2_3 2 1_3 2 2 2 _
" X X+2 X" _ : 6)(x+1)2+3(x+1) :x+2_x +2x-1
X x-1 X X X X(x+1)
183.Na Avoete TIg avVIoDOELS:
2
oc)x—x—ngZO Byx? +x+3+ 20 g
X — _
3 2
y)w+2x>0 d) XZZX—M
X—4 X-3
184 .Na Aoete TIC aVIcDOELS:
2
a)X—X—ngZO Byx? +x+3+ 2 *D
X — _
3 2
V)M+2X>O d) XZZX—M
xX—4 X—-3
185.Na Moete 11 avicOoELS:
" x? >4(x—2)_x—10 B)x3+6x—5 3x 5 +950
X+ 2 X x? +2x x*~9  x+3 x-3
. 2x? . 3x _ 2x+3 5) X2>X_2(x2—x—1)
X+2 X-1 x*+x-2 B X—3
186.No Moete T1g avIcOOELS:
3
i)X + 2X 4<1 i) 4 < 2
X—2 x+1 x-1 x%2-1
, 3 x+1 3-%°
187.No Avbei n avicoon: x° + > +—
x-1 x-1 x°-1
188.Na Aoete Tic €E10MGELG :
o) X=5JX +4=0 B)x—2x -3=0

) X+6/x +8=0

£) Ix +24x-8=0

189. Na Avoete 116 e€lomoelg :

0) (%) ~3¥x-4=0

Y) m_gVSX—1+2=O

190.Na Aoete T1g e€160D0ELS :

2 \2 2
W 2| -7..%__g-o0
X—-2 X—-2

8) Xx—10v/Xx +25=0

o1) Ix —3Yx+2=0

B) (¥/x) —4¥x+3=0
8) Yx?—ax+4-2¥x-2-3=0
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x -1

x-1) (x-1
2 _
V) (x + 2) (x + 2)
191.Na Moete 116 e€1I0D0ELG :
@) X% —23x+18x +40=0

X+2

192.Na Moete T1g e€10D0ELG :
@) VX2 HX+9 VX2 +x+1=2

Y)\/x+1Jr x-1 43
x-1 x+1 3

193.Na Moete 116 e€1I0D0ELG :
o) 2n’X —5nu’X —dnux +3=0

194 Na Moete T1g eE160D0ELS :
o) 2np’X —56VvX +NuX-3=0

195.Na Moete T eE100D0ELS :
a)(2nux —0* +6(2nux-1)>-7=0

B)2nu’ X +5nu° X +5nux+2=0

7)200v* X —500vX +5ovvx —2=0

x—1Y x-1 ?
—-22——-24=0 §)| — | -5 | —| +4=0
X X

B) X —33/x +28%/x +60=0

B) VX2 +2X +1+2X% +4x +3 =/6x? +12X +7
8)\/x+1 \/2x—1:§
2x -1 Xx+1 2

B) 20Lv*X —3cLV’X —4cVVPX +3cVVX +2 =0

B) 4ovv'X +4cuvX +11Inu°x —3cvvX —5=0

APPHTEY., EEISQYEIY,
196.Na Aoete 115 e€lodoelg :
a)x—-3=2 B)¥2x—1-3=0
B)Vx*+4x-5=4 8) V25-x*-3=0

197.Na Moete T1¢ £10MGELS:

o) v/3x +18 = x B)\/20-18x —x =0
Y)VX+3=x-3 0) Vx+20=2-x
E)V2X+13=x+7 £) v6x+1=1-x

198.Na Moete 115 €E10M0EG:
) X—+/14—-2x =3
Y) X—+2X+5=5
£)V3X —X+6=0

199.Na Moete T1g eloMoELS:

o) VX+8—x—-4=2

B) 2++12-2x =X
8) Xx—1-x+11=0
) x+26-11x —4=0

B) VX—5-3=+/x-8

Y) V2x+12 -+/3-x =3

€) V3X+1-+x-1=2

200.Na Aoete 116 €E10M0EG:

8) V2x-3-+/x-2=1
0T) VX+7+4/6-%x =5
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o) V9-x? —x-5=2 B) V4—x? +/3x—6 =8—4x
) V1-x2 +/x—1=x 8) U2 —a+34-x* =x+2

201.No Avoete TIC £I0MOOELC:
a) VX°+5x% —17x—21 =~/3—X B) Vx*—3x° + X2 +3x—2 = 2(x —1)

202.Na Avoete 116 £1600EIG:

@) V1+4YX =1+X B) V12—/x =6-/x
) WX -1=3-x 8) V5-VXx—-2 =3-/x-2
203.No Avoete TIC £I0MOOELC:

o) X+Xx+2=0 B) V2ax-1=+x* -4
Y) VX+T7 —x+2=1 ) VBx—1—+/8—2x =/x+1

204.No Avoete TIC £I0MOELC:

o) V2+/x-3=411-x  P) Yx+/1-x —/x =1
Y) VX +v2x-1 =18 8) VX —1=+x-1-Ix+7

205.Na Avoete 116 €1600ELG:

a) Vx-1=%3-x B) x+x+1-1=0

206.No Avoete TIC £I0MOELC:

o) VX+2+Ix—1=+4x-1 B) VX+1=+x+6—-/x—-2

207 No Avoete TIC £IOMOELC:

R S (5 Sy B) 2-Jx 2= VX6 _
1+x+1 2 2++/x-2
208.No Avoete TIG EI0MOOELC:
a) Vx—-3=2 B) VX% +3=x+A
DI +4 =x-2 8) Va-x* =1
€) X+1=1-X

209.Na Avoete 11¢ e£16MOoELS
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i)X++/5x+10 =8 ii)\/;—2=\/x+1

ii)v/x—8 =2+ x iV)VX +/x+32 =16
W2 +4Ux=5=18-x  vi)Jx-1-1= 2 -

X_
CA-x Ax+20 o 4
vii) > - P viii)/2 x+3+m—2

] 1
iX)V-x-1-1= x)\/2x2—7x+4:\/x2+3x—5
X = x

210.Na ABei ) e&icmon X+ Vx> —x+A*+1=1.

211.No AMoete 11 e€lodoels:

a) V3x —/x+1=1
B) VB-T7y--y=44-3y

Y) X2 —6x—2-Vx% —6x+2 =1

APPHTEY ANIXQYEIX

212.No AGETE TIG OVICMOEL -

o) Vx?+1>0 B) Vx-5>0 Y) ¥3x-5<0
g) VxX°+4<-3 ot1) VX°-9>-2 {) V4-x*>0
n) vx*-2x+1>0

213.Na ADGETE TIC AVICOGELS !

o) vV2x—1<+/9—-3x B) V1I-x >+/x+3
) VXx—6-2-x <0 8) V2x+1—-+/x+3<0

214.Na ADGETE TIC AVICMGEL !

a) VX-3>x-5 B) VX+4<x+7
) VX+2-x>0 8) x—2-+/x >0

215.No AoETE TIG OVICMGEL -

o) V7 —x>x-1 B) Vx—4>2-x
7) VX —6<3-x §) 2x -2 <x-1

216.No AoETE TIG OVICMGELS -
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a) VX?=3x >x-3 B) VX®+3x-10<x+5
7) V2-x—-x*>x-3 8) V—x*+9x -8 < x* —8x

217.Na ADoETE TIC OVICOOEL !

o) V2—X >+/x+4 B) V3x—-1<+/x-5
Y) VX+3>x+2 8) Vx? -1<x+3

218.Na ADGETE TIC OVIOCOGEL !

o) VX+5-x+2>1 B) V4-V5-x —\3-x >0

219.Noa McETE TIC OVIGMOELS -

o) VX—2+2<3Yx-2 B) V3x2—x+5—+/3x* —x >1

220.No AGETE TIG OVICMGEL -

i)W3X+7 <+/x+3

ii)Xx—-1>+/x+5
ii)Vx> +x+32 x+%

ANTIXTPOOEY EEIXQYEIX

221.Na Adoete 116 €€loOoEls:
) 50x3 —51x? +51x -50 =0

B) 6x* +35x° +62x2 +35x +6 =0

222 Na Avoete Ti¢ e£lodoElS :
i)x* —4x* +6x* —4x+1=0 i)6x* +25x° +12x* —25x+6 =0

223. No Moete TG €E16MOELS:
o) x> =3x? —3x+1=0
B) 6x° —19x2 +19x-6=0
y) x3—2x2 +2x-1=0

224. No Moete 116 e£lomoelg :
o) x* —4x3 +5x% —4x+1=0
B) x* —9x® —26x% —9x+4=0

2YNAYAXTIKA O@EMATA
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225.To tolvdvopo Q(x) = ax® + (o +B)x> —2(B +vy)x + 4y —35 eivar ico pe to mnAiko
¢ Swaipeonc Tov P(x) = x* —2x* +3x —2 pe X+2 Na Bpeite T1¢ TnéC TOV 0,B,Y,0
eR.

226.Aiveton 1o molvmvopo P(x) = ax® + (f-1)x* —3x—2 3+ 6 ,6mov a,B mpayporikol
apOpol.
a) Av o ap1Buog 1 eivar piCa Tov ToAvvHpHoL P(X) Kot To vwdAouro g dtaipeons Tov
P(X) pe 1o X+1 givon ico pe 2 ,10te vo. dgilete 0TL 0=2 ko p=4
B) T t1g Tpég Tov o kot B tov epmTApaTog o) vo Avcete v e€icmon P(X)=0.

227.Aivetan 10 ToA®VORO P(X)=1X3-(k+)X*HAX+1.
a. Av P(— %) =7 kat P(-1) = 23 ,va amodei&ete 0TL K = -6 Ko A=-5

B. Na yiver dwaipeon tov P(X) yio k= -6 kot A=-5 ,ue to molvdvopo 2X+1 kot va
ypoaei To P(X) pe v TantoTNTo TG EVKAEISELNG dLOUPEST|C
v. No Abei i avicwon P(X) > 7 yia k= -6 ko A=-5

228.Aiveton To moAvdvopo P(X)=x*-8x3+(50-1)x?+8x-3a-6,6mov aeR.
o) No kévete ) Staipeon tov P(X) S1a Tov X2-1 Ko var YPAWETE T1 GYETIKY TOVTOTNTOL
B) Na Bpeite v tipn| Tov o ,00TE M daipeon va elvar TéAEL
v) T 0=3 ,va Bpeite t1g pileg g e&iowong P(X)=0 kabdg kot ta dtuothpate 6T 0moio
1M YPOQIKN TOPAGTAGT TG TOAMVVUIKNG cuvaptnong P(X) ivat kdtm amd tov x'y

229.Ectm molvdvopo 3ov Pabupod To omoio dtatpeitar pe To molvdvopo X2+1 éyst piCo to 0
Kol T0 40polGHa TV GLVTEAECTMOV TOL givan {60 L 2.

o) No amodeifete 611 P(X) = X + X
B) Na Mvoete mv aviswon (P(x)—2) +(P(x)—2) +P(x) > 2

230.Aivovtot to toAvdvoua P(X) kon Q(X) pe Q(x) = 2x* +13x* +ax —a—1 .To P(x)
dlopoduevo pe x* —4x+3 aprvel veororo 3x-5 ,evd 1o Q(X) £xel Tapdyovia To
x—PQ)+P@3) .

o) No Bpeite v tun tov aeR
B) Na Avoete v e&iowon Q(x)=0

231.Aivetar o molvdvopo P(x) = x* —2x* +x* +ax+p H dwipeon tov P(X) pe to
X% +2 apnvel violowro 3X-2.
a) Na Bpeite 116 Tipég tov a ,feR
B) Na Mvoete v e&icmon P(x)=3x-2

232.Alvetar 1o ToAvdVVpo P(X) = ox® +Bx’ +yx—2010 6mov a,f,y£0 Tporypotikot
apopoi.
o) Na eéetdoete av 1o P(X) umopei va éyel mopdyovto to x> -1
B) Na Bpeite tov fabud tov morAvwvopov Q(x) =P(x) +P(—x)
v) Av oyvet P(2009)=-20 ,va Bpeite v tiun P(-2009)

233.To mohlvdvopo P(X) =Xx* + ax +B Sopovpevo pe X+ X —2 divet vrorowmo 11x-6

a) Na Bpeite Tig Tpéc tov o ,feR
22
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B) Na amodeifete 611 10 MoADGOVVLO Q(X) = P(X) + (2X —4)* sivar téAe10 TETPay®VO
€VOG AAAOV TOAVOVOLLOV
v) No Moete v e€icmon P(X)=0

234.Atvetar molvdvopo P(X) yia to omoio woyvet P(X) —P(x —1) = 6x* —8x +16.
To vrdérowro tng diaipeon tov P(X) pe to X+1 givor 10

o) No Bpeite to vorowmo ¢ Swaipeong tov P(X) pe 10 X* +3X +2
B) Av 1o TAiko ¢ mapamdve daipeong eivan 2X-9 ,101e va AOGETE TV avicwon
P(x) >30x +40.

235. Kaféva amd ta moAvdvopa P(X) = x° +ax” —5x +B kar Q(X) = x* —Bx* + (1—5a)x — 6
&xel mopdyovta to X-1.
a) Na Bpeite Tic Tipég tov o ,feR

2x+1 L X 3X+2

P(x) Q(x) x°-4

B) Na Avoete v e€icmon

236.To modlvdvopo P(X) =X —5x* + ax® —6x* + (o —1)x —1 &yet mapdyovta o X-1.
a) Na Bpeite tnv Tiun| tov aeR
B) Na Aoete v e&icwon P(X)=0

237.To molvdvopo P(X) =8x* +12x° —2x* + ax + B éxel mapdyovra to 4x* -3 .
a) Na Bpeite Tic Tipég tov o ,feR
B) Na Aoete v avicwon P(x) <0
) Na MWoete ™y eéicoon 8ouv*X +6cuLvX - (2oVv X —1) = 3cvVX —2nu’X +5

238.Aivetar 1o moAvdvopo P(X) =x° —6X+6.
a) Na Bpeite 11¢ Tipég tov o ,feR yio t1g omoieg To P(X) maipvel t popen
P(x) =B(x o)’ —a(x~p)’
B) Na Avoete v e€icwon P(X)=0

239.Ta modvdvopo P(X) = (X —2)*® +x+5 kot Q(X) = —2x> +19x* + ax + ,6tav

Sroupebody pe 1o X* —4xX +3 divovy 1o 1810 vIEOLOUTO
a) Na Bpeite tig Tipé tov o ,feR
B) Na Moete v avicoon Q(X) >0

240.To mrolvdvopo P(x) = a(x? —x +1)° —27(x —1)*x* &xel otabepd 6po 4

o) No Bpeite v tun tov aeR
B) Na Avoete v e&iowon P(X)=0

241.To molvdvopo P(x) =16x* —32x% + ax® +Px +y &ivar ico e To TETpdymVO TOL
4x* +8x -3
o) No Bpeite tig Tipég tov o B, v ,0€R

1
B) Na Moete v e€icoon 2cvv X —4cuveX + X +3cVvX = 5
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